
1 

 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 29 mai 2026, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Comunei 

Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local Joldoș Beniamin a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.49/22.05.2026.    

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea nr. 

161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea 

la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic 

respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

 Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acestuia, după 

cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice extraordinare a  Consiliului Local 

Cricău din data de 19.05.2026.  

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

       1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 45/22.05.2026 privind concesionarea  unui imobil – parte din construcția 

(cămin cultural)  în suprafață de 54 mp, înscris în CF nr. 70058 Cricău, nr. cadastral 70058-C1, situat  în localitatea 

Cricău, Str. Mihai Viteazul nr.318, județul Alba. 

         Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

       2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 46/22.05.2026 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna iunie a anului 2026. 

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

      3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 47/22.05.2026 privind nominalizarea operatorilor economici din 

reţeaua comercială a comunei Cricău care vor distribui produse raţionalizate către populaţie. 

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin 

      4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 48/22.05.2026 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

registrul agricol pe trimestrul I al anului 2026, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activităţi. 

                                                                                                            Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

     5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 49/26.05.2026 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare al Compartimentului Asistență Socială. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

     6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51/26.05.2026 privind aprobarea Regulamentului de organizare si 

funcționare al Căminului Cultural al comunei Cricău, judeţul Alba.   

                                                                                                           Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                           

     7.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 53/27.05.2026 privind concesionarea terenului în suprafață de 11 mp, 

înscris în CF nr. 76441 Cricău, nr. cadastral 76441,  situat  în intravilan sat Tibru, comuna Cricău, județul 

Alba 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

     8.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 54/27.05.2026 privind aprobarea proiectului ”IMBUNATATIREA 

ACTIVITATII UAT COMUNA CRICAU, JUD. ALBA PRIN DIGITALIZARE” .  

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

     9.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 56/28.05.2026 privind rectificarea nr.1 a bugetului de venituri și 

cheltuieli pentru anul 2026 al comunei Cricău.                                 Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     
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         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentarea acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 

100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în funcție.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100 % din numărul  consilierilor în funcție.  

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 45/22.05.2026 privind concesionarea  unui imobil – parte 

din construcția (cămin cultural)  în suprafață de 54 mp, înscris în CF nr. 70058 Cricău, nr. cadastral 70058-C1, situat  

în localitatea Cricău, Str. Mihai Viteazul nr.318, județul Alba. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

           Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: așa cum știți, cu acordul Consiliului local Cricău am emis acordul 

favorabil pentru începerea demersurilor – amenajare spațiu cu destinația Cabinet stomatologic în incinta sălii 

de lectură de la Căminul Cultural Cricău, pentru a concesiona suprafața de 54 mp pe o perioadă de 7 ani; 

amplasamentul este avantajos fiind în apropierea școlii, parcarea este mare; am inițiat proiectul de hotărâre 

acum pentru că era necesară aprobarea Bugetului local 2026; avem Raport de evaluare prin care s-a stabilit 

preţul de pornire al licitație în cuantum 5065 lei redevență anuală, respectiv 422 lei redevență  lunară. 

         Consilier local Șuteu Liviu: care cameră va fi dată în concesiune? ..prima sau biblioteca? 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: prima cameră. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.45/29.05.2026. 

  

         Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 46/22.05.2026 privind alegerea președintelui de ședință 

a Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna iunie a anului 2026. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o cerință legală pe care trebuie să o îndeplinim. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.46/29.05.2026. 

 

 



4 

 

 

 

          Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 47/22.05.2026 privind nominalizarea operatorilor 

economici din reţeaua comercială a comunei Cricău care vor distribui produse raţionalizate către populaţie. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -avem adresa nr.414AB/23.04.2026 a Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme 

Speciale, Structura Teritorială pentru Probleme Speciale - județul Alba prin care ne solicită să nominalizăm 

operatorii economici din reţeaua comercială a comunei Cricău care vor distribui produse raţionalizate către 

populaţie; am nominalizat, am răspuns solicitării, am emis și Dispoziția nr.48/21.05.2026 privind constituirea 

comisiei pentru probleme de apărare a Primăriei comunei Cricău, județul Alba, iar ulterior ni s-a solicitat să 

emitem și Hotărâre de Consiliu local. 

         Operatorii economici care fac parte din reţeaua comercială a comunei Cricău care vor distribui produse 

raţionalizate către populaţie sunt: 

              S.C. ”DE NIROS TRADE INTERNAȚIONAL ENTREPRISE” S.R.L. 

              S.C. ”LA BOLTA SATULUI” S.R.L. 

              S.C. ”VIP MARKET” S.R.L. 

          Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.47/29.05.2026. 

 

            Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 48/22.05.2026 privind analiza stadiului de înscriere 

a datelor în registrul agricol pe trimestrul I al anului 2026, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: prin inițierea acestui proiect de hotărâre îndeplinim tot o cerință 

legală; trimestrial adoptăm prin Hotărâre de Consiliu local analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul 

agricol la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.48/29.05.2026. 

 

            Punctul nr.5 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 49/26.05.2026 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Compartimentului Asistență Socială. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 
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          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

 nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -Compartimentul de Asistență Socială (Serviciului Public de Asistență Socială) a fost înființat prin 

Hotărârea Consiliului Local Cricău nr. 25/14.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de 

specialitate al Primarului comunei CRICĂU, aprobarea organigramei şi statului de funcţii, fiind 

Compartiment care potrivit art. III alin.(2) din Ordonanța de urgență nr. 63/2010: 

          ”Numărul maxim de posturi prevăzut la alin. (1) nu se aplică şi capitolului bugetar .... «Asigurări şi 

asistență socială» ...” Postul de asistent social va fi plătit din capitolul bugetar 68.02. fără a afecta numărul 

de posturi comunicat de către Instituția Prefectului Județul Alba. 

           Acum prin inițierea acestui proiect de hotărâre adoptăm Regulamentul de organizare și funcționare al 

Compartimentului Asistență Socială, pentru a îndeplini toate cerințele legale. 

          Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.49/29.05.2026. 

 

          Punctul nr.6 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51/26.05.2026 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare si funcționare al Căminului Cultural al comunei Cricău, judeţul Alba.   

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -ca și proiectul de hotărâre despre care am discutat anterior și Compartimentul CULTURĂ - 

AȘEZĂMINTE CULTURALE -  CĂMIN CULTURAL a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local 

Cricău nr. 25/14.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului comunei 

CRICĂU, aprobarea organigramei şi statului de funcţii, fiind Compartiment care potrivit art. III alin.(2) din 

Ordonanța de urgență nr. 63/2010: 

          ”Numărul maxim de posturi prevăzut la alin. (1) nu se aplică şi capitolului bugetar .... Cultură – 

Așezăminte Culturale – Cămin Cultural ...” Postul de referent cultural va fi plătit din capitolul bugetar 67.02. 

fără a afecta numărul de posturi comunicat de către Instituția Prefectului Județul Alba. 

         Acum prin inițierea acestui proiect de hotărâre adoptăm Regulamentul de organizare si funcționare al 

Căminului Cultural al comunei Cricău, judeţul Alba, pentru a îndeplini toate cerințele legale. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.50/29.05.2026. 

 

         Punctul nr.7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 53/27.05.2026 privind concesionarea terenului în 

suprafață de 11 mp, înscris în CF nr. 76441 Cricău, nr. cadastral 76441,  situat  în intravilan sat Tibru, comuna 

Cricău, județul Alba. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 
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          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o situație similară cu proiectul de hotărâre privind 

concesionarea unei suprafețe din căminul cultural, despre care am discutat la începutul acestei ședințe, aici 

este vorba despre concesionarea a 11 mp teren în satul Tibru, str. Horea, comuna Cricău, județul Alba; s-a 

făcut și aici Raport de evaluare, conform căruia preţul de pornire al licitație în cuantum 30 lei  redevență 

anuală, respectiv 2,50 lei redevență lunară. 

         Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.51/29.05.2026. 

 

         Punctul nr.8 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.54/27.05.2026 privind aprobarea proiectului 

”IMBUNATATIREA ACTIVITATII UAT COMUNA CRICAU, JUD. ALBA PRIN DIGITALIZARE” .  

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: acest proiect privind ”IMBUNATATIREA ACTIVITATII UAT 

COMUNA CRICAU, JUD. ALBA PRIN DIGITALIZARE” este unul dintre proiectele pe 

digitalizare...cuprinde: afișaje, monitoare, softuri, programe informatice, etc.; am depășit etapa tehnică și 

financiară, iar acum suntem la etapa de contractare, valoarea proiectului este de 2.462.074.30 lei (inclusiv 

TVA) în cuantum de 49.241.49 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului din bugetul local al Primăriei 

comunei Cricău. 

        Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.52/29.05.2026. 

 

           Punctul nr.9 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 56/28.05.2026 privind rectificarea nr.1 a bugetului de 

venituri și cheltuieli pentru anul 2026 al comunei Cricău. 

                                                                                                          Inițiator: Primar Todericiu Aurel-Florin     

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii au 

luat act de conținutul documentului. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

         -în această lună am aprobat Bugetul de Venituri și cheltuieli al comunei Cricău pentru anul 2026, iar 

acum rectificăm bugetul deoarece am avut probleme cu tocătorul de vegetație și era necesară sumă pentru 

acesta și altele au fost pentru: 

         -bunuri și servicii  28 mii lei din care cheltuieli onorariu avocat 20 mii lei și piese de schimb utilaje 8 

mii lei; 

         -Înființare sistem inteligent de supraveghere video în comuna Cricău, județul Alba – suma de 21 mii 

lei rest din contractul de finanțare pentru stațiile de reîncărcare; 
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          Prin această rectificare nr.1 de buget local se modifică și veniturile în structură ca urmare a cuprinderii 

sumelor din TVA pentru programul  masa sănătoasă și a ajustării sumelor de transferuri pentru asistentul 

comunitar potrivit comunicării DSP. 

         Consilier local Rusan Emil: adresându-se doamnei secretar: dorim să încercați ca, completările aduse 

proiectelor de hotărâre să ne fie înaintate cel târziu seara dinaintea ședinței...fiind la servici nu reușim toți să 

studiem documentele, chiar dacă a fost doar o completare cu o anexă a proiectului. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -sunt proceduri noi care trebuie respectate, sunt unele cazuri când trebuie să acționăm rapid, urgența 

era dată de solicitarea în proiectele PNRR pentru a putea vira sume și a face plăți; aseară am primit 

documentele de la doamna contabil și ne era imposibil să vi le trimitem datorită orei înaintate, acesta este 

motivul. Vă mulțumim pentru înțelegere..stiți că doar când este o urgență aplicăm această soluție de ultim 

moment. 

 Consilier local Rusan Emil: am văzut în Anexa 3 erau înscrise doar 2 poduri.. nu era discuția despre 

3 poduri? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: Da, erau 3 poduri, dar pentru 1 pod am facut bugetarea anterior, 

adică era bugetat deja. 

 Consilier local Rusan Emil: centralele termice de la grădinițe trebuie înlocuite? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, le-am cuprins să fie bugetate sumele pentru ele 

 Consilier local Rusan Emil: tot în Anexa nr.3 era înscris ”cheltuială cu locuințe de servici” și servicii 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: ca o noutate toate investițiile trebuie etichetate din punct de vedere 

al impactului asupra mediului, este vorba despre proiectul cu Panourile fotovoltaice.. așa se numește și 

cuprinde și stațiile de reîncărcare vehicule electrice. 

            Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100 % din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100 % 

din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.53/29.05.2026. 

 

         CERERI/INFORMĂRI. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: 

         1.Instituția Prefectului – Județul Alba ne comunică faptul că nu au fost identificate elemente de 

nelegalitate la  Hotărârile Consiliului Local Cricău nr. 22-24/2026, nr. 25/2026, nr.26/2026, nr.27-28/2026, 

nr. 29-36/2026 și nr. 37-40/2026. 

         2.Domnul Comănici Alin-Traian, cu domiciliul în localitatea Cricău nr.328, județul Alba solicită 

aprobare pentru amplasarea unui cămin de apă pe Domeniul public, pentru imobilul proprietatea sa, situat în 

comuna Cricău nr.367 A. 

         Consiliul local și-a dat acordul favorabil. 

         3.Domnul Goia Viorel, cu domiciliul în satul Tibru, str. Horea nr.23, comuna Cricău, județul Alba, 

solicită acordarea unui număr stradal pentru imobilul proprietatea sa, grădină în suprafață de 1100 mp, situată 

în extravilan, având ca vecin: Petrean Emilia.  

        Consiliul local și-a dat acordul favorabil. 

        4.Domnul Roșu Dumitrean, cu domiciliul în satul Tibru nr.106, comuna Cricău, județul Alba, solicită 

atribuirea unui număr stradal pentru imobilul situat în extravilanul satului Tibru, în locul numit ”La 

Curechiște”.  
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         Consiliul local: nu putem acorda număr stradal fiind la o distanță foarte mare de sat, în extravilanul 

localității. 

         Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: putem elibera adeverință de la Registru Agricol, putem înscris și 

coordonatele GPS... pentru a-și putea achiziționa servicii de la ”Digi” S.A.  

        5. Parohia Ortodoxă Română Craiva, prin Preot paroh Bolea Florin-Adrian ne solicită sprijinul de 

acordare fonduri bănești pentru a acoperi o parte din cheltuielile cu repararea acoperișului bisericii. 

         Consiliul local a hotărât începerea demersurilor pentru aprobarea sumelor, apoi aprobăm prin Hotărâre 

de Consiliu local distinct; acum dăm doar acordul inițial, apoi va trebui să prezinte acte, unele validate de 

către Protopopiat. 

         6. Informare – Românioa Atractivă – referitor la amplasarea unui indicator de informare turistică ne 

înaintează procesul verbal de amplasare și macheta indicatorului de informare turistică, în cadrul proiectului 

finanțat prin MIPE prin instrumentul PNRR. 

         Consiliul local și-a exprimat acordul. 

         7.Domnul Mihu Ioan-Daniel, cu domiciliul în localitatea Tiur, nr.94, Blaj, județul Alba, solicită 

aprobarea pentru concesiunea imobilului înscris în C.F. nr4.72044 a localității Cricău, în suprafață de 2220 

mp, pentru construirea unei hale de depozitare materiale. 

         Consiliul local și-a exprimat acordul pentru începerea demersurilor necesare concesionării. 

 

      DIVERSE. 

      1.Consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

      2.Consilier local Năstase Marius-Cornel nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

      3.Consilier local Rusan Emil nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

      4.Consilier local Borza Valer.. doar despre toaletarea crengilor la Craiva pe drumul către Craiva de Sus. 

      Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: au fost colegii noștrii, au rezolvat. 

      5.Consilier local Iacșa Ioan întreabă dacă terenul de lângă terenul de fotbal, de jos de la domnul Corpade 

este situat în extravilan? 

       Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: lucrările Planului Urbanistic general sunt blocate, noi mai avem 

suprafață de teren și perspective de dezvoltare.. în mai multe părți ale comunei noastre, discuțiile le vom 

relua în cadrul etapelor de aprobare a noului Plan Urbanistic General al comunei Cricău. 

       6.Consilier local Lupșan Mărioara-Elena nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

       7.Consilier local Borza Nicolae: în ce stadiu se află tocătorul..? în cât timp va fi achiziționat 

hidromotorul?..să împrumutăm de la comuna Galda de Jos.. 

       Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: am achiziționat tocător de vegetație, accesor pentru buldoexcavator 

și s-a defectat, am luat hidromotor, s-a defectat și el... am început demersurile pentru remedierea acestor 

situații.. 

      Domnul viceprimar și consilier local Clamba Victor-Dăian: o să vorbim și la Comuna Galda de Jos – sat 

Mesentea.. poate ne ajută. 

      Consilier local Rusan Emil: putem cere o ofertă de la cineva în acest sens? 

       Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: trebuie să avem în vedere principiul rezonabilității, în situația noastră 

- avem buldoexcavator, avem personal angajat, putem încheia un alt contract, dar trebuie să fim atenți la 

cheltuieli. 

      Consilier local Rusan Emil: persoanele angajate la VMI nu pot să ajute..? 
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      Consilier local Borza Nicolae: pentru lucrările de la canalizare propune să punem un tub la Tibru pentru 

drumul care coboară în vale ”La Peri”  

      Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: pentru orice porțiune de drum pe care se lucrează la canalizare, se 

lucrează și la refacerile de drum. 

       8.Domnul consilier local Șandru Iosif-Marin cu o voce ridicată își manifestă supărarea pentru modul de 

toaletare a vegetației în satul Tibru.  

       Domnul Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin îl roagă în mod repetat să-și regleze tonul vocii, întrucât aici 

ne aflăm în ședință de consiliu local și trebuie să fim temperați. 

       9.Consilier local Șuteu Liviu ne informează că sunt câini vagabonzi. 

       Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: în perioada 5 și 6 iunie 2026 avem campanie de sterilizare câini și 

pisici, vă rugăm să comunicați și dumneavoastră mai departe persoanelor care dețin animale și doresc să le 

sterilizeze; vă rugăm să ne sprijiniți în această campanie pentru a fi aduse animalele la sterilizat. 

       Domnul consilier local Șuteu Liviu cere permisiunea pentru a se retrage de la ședință pentru rezolvarea 

unor probleme personale. 

          Domnul președinte de ședință Joldoș Beniamin este de acord. 

        10. Consilier local Clamba Victor-Dăian nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

        11. Consilier local Joldoș Beniamin nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

 

        INVESTIȚII. 

       Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin 

       -continuăm lucrările la asfaltare 

       -continuăm lucrările la întabulările gratuite 

       -organizăm Ziua Copilului la 1 iunie 2026, ocazie cu care vă invităm 

       -o perioadă o să avem program de furnizare a apei potabile, datorită consumului mare și a perioadei 

secetoase 

       -o să ajutăm cu bani Parohia Ortodoxă Tibru care lucrează la construirea Capelei, dar va trebui să ne 

prezinte documente (proiect, obținerea avizelor și apoi noi o să emitem Autorizația de Construire). 

       În luna mai 2026 am convocat un număr de 4 ședințe publice, la care dumneavoastră ați fost prezenți de 

fiecare dată, ocazie cu care doresc să vă mulțumesc.    

 

      Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

      Președintele de ședință declară ședința închisă!    
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